



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

## НАКАЗ

15.10.2024

Київ

№ 531/ог

Про підвищення кваліфікації  
педагогічних працівників  
Відокремленого структурного  
підрозділу «Фаховий коледж інженерії,  
управління та землевпорядкування  
Національного авіаційного  
університету»

Відповідно до листа Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування Національного авіаційного університету» від 09.10.2024 №37/613 щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників коледжу у Національному авіаційному університеті

### НАКАЗУЮ:

1. Надати можливість педагогічним працівникам Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування Національного авіаційного університету» пройти підвищення кваліфікації на кафедрах Національного авіаційного університету як базового закладу вищої освіти педагогічним працівникам коледжу без відриву від виконання ними службових обов'язків за основною діяльністю за програмою обсягом 120 годин (4 кредити СКТС) у термін з 21 жовтня по 17 листопада 2024 року

на кафедрі комп'ютеризованих систем захисту інформації Факультету комп'ютерних наук та технологій:

Устенку Ігорю Володимировичу;

Галасасву Володимиру Вячеславовичу;

Вдовиченку Сергію Володимировичу;

на кафедрі інтелектуальних кібернетичних систем Факультету комп'ютерних наук та технологій:

Гкаченку Валерію Гавриловичу;

Гкаченку Владиму Валерійовичу;



034200

на кафедрі вищої математики Факультету транспорту, менеджменту і логістики:

Дудку Дмитру Валерійовичу;

на кафедрі цивільної та промислової безпеки ім. героя України Чуба О.С. Факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій:

Проценко Світлані Миколаївні;

на кафедрі журналістики Факультету міжнародних відносин:


Козловець Ірині Іванівні.

2. Завідувачам кафедр університету, зазначених у п.1. наказу, забезпечити проходження стажування педагогічним Устенку І.В., Талалаєву В.В., Вдовиченку С.В., Ткаченку В.Г., Ткаченку В.В., Дудку Д.В., Проценко С.М., Козловець І.І. у встановлений термін відповідно до їхніх індивідуальних планів стажування.

3. Начальнику навчально-методичного відділу Голубничому О.Г. за результатами виконання індивідуальних планів Устенком І.В., Талалаєвим В.В., Вдовиченком С.В., Ткаченком В.Г., Ткаченком В.В., Дудком Д.В., Проценко С.М., Козловець І.І. підготувати та оформити довідки Національного авіаційного університету встановленого зразка.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчальної роботи Подухіна А.В.

Голова комісії з реорганізації НАУ,  
в.о. ректора



Ксенія СЕМЕНОВА